
JBL PartyBox Ultimate Crna

JBL PartyBox Ultimate donosi moćan Original JBL Pro
Sound sa Dolby Atmos podrškom, spektakularne
svetlosne efekte i povezivanje više zvučnika. Idealan
je za velike žurke, karaoke i događaje uz vrhunski
zvuk i energiju.
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Opis proizvoda

JBL PartyBox Ultimate – Najmoćniji zvuk za nezaboravne žurke
JBL PartyBox Ultimate u crnoj boji predstavlja vrhunac kućnog i profesionalnog party ozvučenja. Dizajniran
da ispuni i najveće prostore moćnim i kristalno čistim Original JBL Pro Sound zvukom, ovaj zvučnik podiže
svaku proslavu na potpuno novi nivo. Bez obzira da li organizujete kućnu žurku, rođendan, proslavu na
otvorenom ili veliki događaj u zatvorenom prostoru, JBL PartyBox Ultimate donosi impresivnu jačinu, dubok
bas i napredne funkcije koje garantuju nezaboravno iskustvo za sve goste.

Sa podrškom za Dolby Atmos preko Wi‑Fi veze, zvuk postaje još prostorniji i bogatiji, pružajući osećaj kao
da ste u centru muzičkog spektakla. Bilo da gosti plešu na podijumu ili uživaju u muzici sa strane, svi će
biti okruženi snažnim i uravnoteženim tonovima.

Original JBL Pro Sound sa Dolby Atmos tehnologijom
Srce ovog sistema čini Original JBL Pro Sound tehnologija, poznata po snažnom i preciznom zvuku. JBL
PartyBox Ultimate je projektovan da reprodukuje kristalno čiste visoke tonove, detaljne srednje frekvencije
i dubok, moćan bas koji se oseća u svakom delu prostorije. Čak i pri maksimalnoj jačini zvuk ostaje jasan,
bez izobličenja, što je ključno za velike proslave i događaje.

Integrisana Dolby Atmos podrška putem Wi‑Fi konekcije dodatno unapređuje audio doživljaj. Ova
tehnologija stvara trodimenzionalni zvuk koji ispunjava prostor sa svih strana, omogućavajući slušaocima
da dožive muziku na potpuno nov način. Idealno je rešenje za one koji žele vrhunski kvalitet zvuka i
bioskopski efekat na sopstvenoj žurci.

Spektakularni svetlosni efekti sinhronizovani sa muzikom
Nijedna žurka nije potpuna bez impresivnog svetlosnog šoua. JBL PartyBox Ultimate dolazi sa zadivljujućim
svetlosnim efektima koji uključuju zvezdane svetlosne tačke, dinamične svetlosne tragove i snažne
stroboskop efekte. Svetla se automatski sinhronizuju sa ritmom muzike, stvarajući potpunu audio-vizuelnu
atmosferu.



Ovaj svetlosni spektakl transformiše svaki prostor u pravi plesni podijum. Bilo da organizujete intimno
okupljanje ili veliku proslavu, efekti osvetljenja podižu energiju i dodatno motivišu goste da zaplešu.
Kombinacija moćnog zvuka i dinamičnog osvetljenja garantuje nezaboravno iskustvo.

Bežični streaming i jednostavno povezivanje
Uz podršku za Wi‑Fi streaming, možete jednostavno puštati omiljene plej-liste direktno sa kompatibilnih
servisa. Stabilna i kvalitetna bežična veza omogućava reprodukciju muzike bez prekida i gubitka kvaliteta.
Ovo je idealno za duge žurke gde je pouzdanost konekcije ključna.

Pored Wi‑Fi opcije, JBL PartyBox Ultimate omogućava i jednostavno bežično uparivanje sa drugim
kompatibilnim zvučnicima. Zahvaljujući multi-speaker povezivanju, možete proširiti ozvučenje i pokriti još
veći prostor. Sve se lako podešava i prilagođava putem JBL One aplikacije, koja omogućava intuitivnu
kontrolu zvuka, svetlosnih efekata i povezivanja.

Ulazi za mikrofone i gitaru – Pretvorite žurku u koncert
Želite karaoke veče ili nastup uživo? JBL PartyBox Ultimate poseduje ulaze za dva mikrofona i gitaru, što ga
čini savršenim izborom za muzičare, zabavljače i sve koji vole da budu u centru pažnje. Organizujte
karaoke takmičenje, održite mini koncert ili uključite akustičnu gitaru za intimniju atmosferu – mogućnosti
su brojne.

Zahvaljujući snažnom ozvučenju i jasnoći zvuka, vokali i instrumenti dolaze do izražaja bez obzira na jačinu
reprodukcije. Ova funkcionalnost čini PartyBox Ultimate ne samo party zvučnikom, već i svestranim audio
sistemom za različite vrste događaja.

JBL PartyPad™ – Interaktivni efekti za potpunu kontrolu zabave
Uz inovativni JBL PartyPad™, možete dodati interaktivne zvučne efekte i dodatno personalizovati
atmosferu. Kreirajte sopstveni tok žurke, ubacujte zabavne zvučne detalje i iznenadite goste jedinstvenim
audio momentima. Ova funkcija je savršena za DJ entuzijaste i sve koji žele dodatnu kontrolu nad muzičkim
doživljajem.

Jednostavan za korišćenje, PartyPad™ omogućava brzu reakciju i kreativno upravljanje zvukom u realnom
vremenu, čime svaka žurka postaje autentična i drugačija.

Otpornost na prskanje i automatsko podešavanje zvuka
JBL PartyBox Ultimate je dizajniran sa zaštitom od prskanja, što ga čini pogodnim i za spoljašnju upotrebu.
Bez brige ga možete koristiti pored bazena, na terasi ili u dvorištu. Robusna izrada i kvalitetni materijali
osiguravaju dugotrajnost i pouzdanost.

Funkcija automatskog samopodešavanja zvuka prilagođava performanse akustici prostora. Čim uključite
uređaj, sistem analizira okruženje i optimizuje audio izlaz kako bi pružio najbolji mogući zvuk. Bez
komplikovanih ručnih podešavanja, dobijate vrhunski kvalitet u svakom prostoru.

Elegantni crni dizajn za svaki prostor
Crna boja i moderan dizajn čine JBL PartyBox Ultimate elegantnim dodatkom svakom enterijeru. Njegov
impozantan izgled jasno daje do znanja da je reč o ozbiljnom audio sistemu. Savršeno se uklapa u
savremene prostore, klubove, sale za proslave ili kućne dnevne boravke.



Pored estetskog dojma, konstrukcija je stabilna i prilagođena lakšem transportu i postavljanju, što je
posebno važno za mobilne događaje i profesionalnu upotrebu.

Idealno rešenje za velike događaje i kućne proslave
Bilo da planirate veliku žurku, svadbu, korporativni događaj ili jednostavno želite najjači mogući zvuk za
kućnu zabavu, JBL PartyBox Ultimate je pravi izbor. Kombinacija snažnog JBL Pro Sound sistema, Dolby
Atmos tehnologije, spektakularnog svetlosnog šoua i naprednih opcija povezivanja čini ga jednim od
najkompletnijih party zvučnika na tržištu.

Uz mogućnost proširenja sistema putem bežičnog povezivanja, ulaze za mikrofone i gitaru, kao i intuitivnu
kontrolu preko aplikacije, ovaj model pruža maksimalnu fleksibilnost i profesionalne performanse u jednom
uređaju.

Investirajte u vrhunski zvuk, impresivno osvetljenje i potpunu kontrolu zabave. JBL PartyBox Ultimate u
crnoj boji donosi energiju, snagu i kvalitet koji će svaku priliku pretvoriti u događaj za pamćenje.
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